

Paris, le 31 août 2012

MISE A DISPOSITION DU RAPPORT FINANCIER SEMESTRIEL AB SCIENCE

AB Science a déposé le 31 août 2012 son Rapport Financier semestriel au titre du 1^{er} semestre 2012 (01/01/2012 - 30/06/2012) auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF).

Ce document peut être consulté sur le site Internet de la Société, à l'adresse suivante : www.ab-science.com dans la rubrique : « Finances »

À propos d'AB Science

Fondée en 2001, AB Science est une société pharmaceutique spécialisée dans la recherche, le développement, et la commercialisation d'inhibiteurs de protéines kinases (IPK), une nouvelle classe de molécules thérapeutiques ciblées dont l'action consiste à modifier les voies de signalisation au sein des cellules. A travers ces IPK, la société vise des pathologies à fort besoin médical (cancers, maladies inflammatoires et maladies du système nerveux central) aussi bien en médecine humaine qu'en médecine vétérinaire. Grâce à ses importantes capacités de recherche et développement, AB Science a développé en propre un portefeuille de molécules, dont le masitinib, qui a déjà fait l'objet d'un enregistrement en médecine vétérinaire en Europe et aux États-Unis et est développé dans neuf phases 3 chez l'homme, dont une à l'analyse dans le cancer du pancréas et huit en cours dans le GIST en première ligne, le GIST en seconde ligne, le mélanome métastatique exprimant la mutation c-Kit JM, le myélome multiple, la mastocytose, l'asthme sévère persistant, la polyarthrite rhumatoïde et la sclérose en plaques dans ses formes progressives.

Plus d'informations sur la société sur le site internet : <u>www.ab-science.com</u>

AB Science est cotée sur le Compartiment B de NYSE Euronext Paris. ISIN ; FR0010557264 - Ticker : AB.

Plus d'informations sur la société sur le site internet : www.ab-science.com